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Изучите диаграмму и выберите два верных утверждения.

1)  Согласно данным диаграммы Россия является главным внешним рынком сбыта белорусской продукции.
2)  Данные диаграммы указывают на возрастающую значимость США как торгового партнера Беларуси.
3)  Согласно данным диаграммы Беларусь поддерживает торговые отношения со странами различных экономических регионов.
4)  Диаграмма характеризует Беларусь как государство с выгодным геополитическим положением.
5)  Данные диаграммы показывают, что импорт товаров из всех стран Европейского союза, представленных на диаграмме, пре-

вышает импорт товаров из Китая.


